



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 31.05.2019

м.Івано-Франківськ

№ 275

**Про реалізацію регіональної
цільової програми «Духовне життя»
на 2016-2020 роки**

Відповідно до пункту 10 регіональної цільової програми «Духовне життя» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 16.10.2015 року № 1827-39/2015 (зі змінами), та календарного плану заходів на 2019 рік:

1. Управлінню культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак) організувати:

харчування молоді в молодіжному наметовому таборі на базі Спасо-Преображенського чоловічого монастиря УАПЦ в с. Угорники Коломийського району;

харчування молоді в реколекційному молодіжному наметовому таборі в Гошівському монастирі УГКЦ в с. Гошів Долинського району;

харчування молоді в реколекційному молодіжному наметовому таборі в урочищі «Підлюте» УГКЦ Рожнятівського району;

харчування молоді в молодіжному наметовому таборі в урочищі «Ровені» УГКЦ в с. Рибне Тисменицького району;

харчування молоді в реколекційному наметовому таборі «Сарепта» УГКЦ в с. Дора Яремчанської міської ради;

харчування молоді у Всеукраїнському молодіжному наметовому таборі на базі Христо-Воздвиженського чоловічого монастиря УПЦ КП в с. Манява Богородчанського району;

харчування молоді в молодіжному наметовому таборі за участю сестер та братів монастиря Воплоченого Слова УГКЦ в с. Люча Косівського району;

харчування молоді в молодіжному наметовому таборі на базі чоловічого монастиря Пророка Іллі УГКЦ в с. Дора Яремчанської міської ради.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) профінансувати управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак) на суму 100 000,00 (сто тисяч) гривень згідно з кошторисом (додається) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на регіональну цільову програму «Духовне життя» на 2016-2020 роки.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

**Голова обласної
державної адміністрації**



Олег Гончарук